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1.4 Feedback System

1.4.1. Structured feedback
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List of Feedbacks collected 2023 - 2024

Year 2023 - 2024
Students
Alumni
Feedback Faculties
Collected from
Employer
Parents




Filled Feedbacks
collected from
various stakeholders
2023-2024



Feedback Collected 2023-2024

Students Feedback
Are the
Did you find the recommended
classroom textbooks and course
environment materials relevant
conducive to learning and up-to-date for
Name Roll No. and discussion? your studies?
Ujwal 22 Yes No
Joseph Skaria 30322231048 Yes Yes
Nireeksha. C 30322231074 Yes Yes
Vignesh nayak 30323231113 Yes Yes
Kripeksha 30323341026 Yes Yes
Priyamvada 30323341032 Yes Yes
G Arun Varshaan A1304 Yes Yes
Hrithik vishnu j s A1307 Yes Yes
Durga ¢ A1329 Yes Yes
Ramya H Al1341 Yes Yes
Sampritha Al1346 Yes Yes
Dharani Rai A1540 Yes Yes
Yohan simson A2204 No No
Aasmi A2216 Yes No
Adya D R A2218 Yes Yes
Bhakti B Jakati A2226 Yes Yes
Lakshmi Vinod A2236 No No
SANJANA SHETTY A2246 Yes Yes
Sannidhi U Kotian A2248 Yes Yes
Akshari S A2302 Yes No
Apeksha Poojary K.K A2303 No No
M. Prasham Advait A2321 Yes Yes
M R Deepika A2328 Yes Yes
NIKHITHA A2332 Yes Yes
Pooja P V A2337 Yes Yes
Prabhakaran P A2338 Yes No
Preetham KB A2340 Yes Yes
Srijan prasad A2354 Yes Yes
Akshatha A522 No Yes
DIYA.K A532 Yes Yes

Hrishitha A535 Yes Yes



Student Feedback 2023 - 24

Do you feel that the Were the guest Are the faculty
college provides lectures and industry members

Were the course adequate support for interactions relevant approachable and

objectives and academic writing, and engaging for responsive to your

learning outcomes in research, and your learning concerns and

Syllabus achievable? presentation skills?  experience? queries?

No No No Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes No No Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

No No Yes Yes

No Yes No Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

No No Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes No Yes No

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

No Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes



Did you find the
course materials and
resources in the
library (books,
journals, online
resources) adequate
for your academic
needs?

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
No

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes

Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
No

Yes
Yes

Did you feel that the
course helped you
develop important
skills (e.qg., critical
thinking,
problem-solving,
communication)?

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
No

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

No
Yes

Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Were the
assignments and
exams thoughtfully
designed to assess -
attainment of the
learning objectives
and to adequately

prepare you for legal Any other suggessions on

practice?
No
Yes
Yes
Yes
Yes
No
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

No
Yes

Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

learning experience -

No

No

No

Need more improvement of
research and drafting skills
of the students

Nothing

No

Please complete portions.
Don't skip essential topics.

Wifi facility for students is
needed

Kindly reduce the program's
and conduct classes as
much as possible so as the
entire syllabus is covered by
the teachers bit patiently
without any hurry at the
end of the sem.



Alumni Feedback

Did the curriculum at
SDM Law College
provide you with a Did you feel that the
comprehensive cumiculum was
understanding of the well-structured and
Batch of ———— year law and its aligned with your career

Mame passed applications? goals?

Malashree 2018 Yes Yes

Aishwarya 2022 Yes Yes

Sajina.c 2001 Yes Yes

Vinodkumar A 2001 Yes Yes

Shekhar G

Devasa 2002 'Yes Yes

Kusuma K P 2004 Yes Yes

Ramya Shetty 2005 Yes Yes

Munish Kumar

Sahore 5 year BA Law LLB | Yes Yes

Harish 2023 Yes Yes

Chandrahas

kottary 2002 Yes Yes

Prof

Krishnakumar R 2016 LLM Yes Yes

R Sanjeevi Pai 2021 Yes Yes

Maria shaila 2008 Yes Yes

Supriva 2015 Yes Yes

SHUKARAJ S

KOTTARY 2002-2003 Yes Yes

Divya Rajesh 2004 Yes Yes



Alumni Feedback 2023 - 2024

Did you feel that
Were there sufficient curmicular and

Did you find the college  Did you find the library  opportunities for co-curricular activities
library to be staff to be helpful and extracurricular activities helped to enhance your
well-stocked and responsive to your and student leaming experience and
well-maintained? needs? organizations personal development?
Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Mo Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes



Were the academic
standards and
assessments fair and
reasonable?

Yes
Yes
Yes

No

Yes

Were the course
materials and Syllabus
up-to-date and
relevant?

Yes
Yes
Yes

Yes

_Yes

Yes
Yes

_Yes

Yes

Yes

Yes
No

Yes
Yes

Yes
Yes

Do you think that there  Any other suggessions,

is a need for changes to changes or improvements
the curriculum to better  you would like to see in the
prepare students for the ' curriculum, library, or

legal profession?

Yes
No
No

Yes

IHE

Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

g3

co-curmicular activities?

MNo

Updation is always required
due to the frequent
amendment of Acts. But
SDM s well known for
upgradation to the market
and business corporate
laws.

Suggest all our students to
visit lawyers chambers and
court daily, outcome, one
whorls could realise his
real profession, it can faster
and easier o cope up the
court proceedings.

The Best Colege

Nil

Mo

MNumber of moot court
session should be
increased

Good education

As part of classroom
teaching students of LLB as |
well as LLM can be sent to
court once a fortnight send
observe the court
proceedings and maintain a
diary of leaming . It is
something like medical
interns who work in the
hospital and then attend the
classroom .

Mil

SDM Law coliege
mangalore is the best
coliege for legal studies__.
Mot only indians even
foreigners also study in this
institution.



Faculty Feedback

Faculty feedback 2023 - 24

Name Department: Are the curriculum and Do you find the student Do you feel that the
course materials assessment and curriculum is flexible
relevant and up-to-date evaluation methods enough to
to educate students for effective in measuring  accommodate different
legal profession? student learning learning styles and

outcomes? needs?

Dr Tharanatha Law Yes No No

Ashwin Law No No Yes

Dr. Ravindra K Rajput  Law Yes Yes Yes

Santhosh kumar Library and information Yes Yes Yes

centre

Dr.Balika Law Yes Yes No

Annapoorna Shet Law Yes Yes No

Mohan Kumar K Humanities Yes Yes Yes

Dr. Shubhalakshmi P. Law Yes Yes Yes

Rakshith bv Law Yes Yes Yes

Apoorva Shetty Law No No No

Dr. Suma Suresh Law Yes Yes Yes

Kogilgeri

Ms. Kavya PG Yes Yes Yes

AMITH S M HUMANITIES Yes Yes Yes

Dr. Meenakshi K Kannada Yes Yes Yes



Do you receive Were the guest lectures Do you find the Syllabus Are the students

adequate supportand  and industry is well-structured to encouraged to

resources for teaching  interactions relevant for facilitate a smooth participate in

and curriculum students and their transition from one level co-curricular activities

development? progression? to another from 1st year and develop their
to final year legal leadership skills?
course?

Yes Yes Yes Yes

No Yes No Yes

Yes Yes No Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes No Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes No Yes

Yes Yes No Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes



Are you able to provide Do you feel that the

individualized attention

college provides

and support to students adequate professional

who need it?

Yes
Yes

Yes

Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes

development
opportunities for faculty
members?

Yes
Yes

Yes

Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

No
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes

Any other suggessions on
teaching experience -

No

AV and dedicated Room for
presentation with powerpoint and
other applications

Legal Methods need to be shifted
to may be 3rd or 4th Year.

More library space is required to
accommodate the increased and
varied needs of the students and
faculty members. Subscription to
more law journals is desirable
exclusively on the subjects/topics
connected to the syllabus of LLM
course

Practical exposure should be
more for students to practice their
profession in future.

No

No



Employers Feedback

Employers Feedback 2023 - 24

Is the internship
Are students undergone by
aware of career |the students in
opportunities in  |this institution
Email Address  |[Name Organization Address Place Law? satisfactory?
bnkishoreadvoca
te@gmail.com |B Nandakishore |Advocate Kodialbail Mangalore Yes Yes
Brane
Enterprises,
Smartworks
building,
Brane Vaishnavi Tech
vikram.poojary@ |Vikram Vasudev |Enterprises-NSL |Park, Sarajapur
nslhub.com Poojary HUB road, Bangalore |bangalore Yes Yes
udayaprakash_m 907 B Wing
uliya@yahoo.co |Udaya Prakash |MULIYA Mittal Tower MG
m Muliya Associates Road Bengaluru Yes Yes
6/12, Primrose
prashantha.kum |S T Prashantha |Fox Mandal & Road, Bangalore
ar@foxmandal.in |Kumar Associates 560025 Bangalore Yes Yes
Does the
institution
What are the through its
qualities to be Placement Cell
adopted by the |keep in touch Is the syllabus of
Are the students institution to with the University in
trained in soft Are drafting skills |prepare students |employers/potent |tune with market |Suggestions if
skills? imparted? for placements |ial employers? |requirements? |any
Yes Yes Yes Yes No
please increase
connect with
industry and
provide more
students to
Yes Yes Yes Yes Yes industry
People must be
built to be
Yes No Yes Yes Yes professionals
It would be
useful, if
students are
given exposure
on contact
negotiations and
Yes Yes Yes Yes Yes finalisation




Parents Feedback

FEEDBA!

Parent Name
Dayananda

PUSHPALATHA S
RAI M

PUSHPALATHA S
RAI M

Pius Monteiro
Akshatha R Maik
Gowri shenoy

Sharmila Jayanand
Shetty

Beena Venkatesh
Amin

Pradeep
Pankajakshan Pillai

Vivekananda
Kamath

Kushal G

Jayapradha Kaviraj

JAGADEES KR

Student Name
Disha

SHRAAVAN RAI M
SHRAAVAN RAI M

Preston Royland
Monteiro

Sanjana R Maik
Mahima shenoy
Shetty Disha
Jayanand

Piyush V Amin

Goury P Pradeep

Prathiksha kamath

Nirmith K
Sanvi Priya J K

Lakshmi jagan

Class of Student
3rd BALLB

4th year BA LLB

4th year BA LLB

5th BALLB
5th BALLB
Sthballb b

LLB(3rd year)

1st Year BA LLB

1BALLBA
1 ballb
1styear BALLB 5

years.
1siBA LLB 'a’

1stBBALLB

Does your ward
inform you about

his/her performance Do you regularly

in curricular and
co-curricular
activities?

Yes

Yes

Yes

Yes

Yes

meet class mentor,
Student Welfare
Officer, Principal?
Mot regular

Yes

Yes

Mot regular
Mot regular
Yes

Yes

Mot regular

Mot regular

Yes

Mot regular

Mot regular

Yes



CK FROM PARENTS 2023 -24

Do you think that

grievances of the Do you regularly Are you aware about Do you participate in

students are Are you happy with  attend the PTA messages sent by the admission of

properly addressed? present syllabus? meetings? the college? your ward? other suggestion -
Yes Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes Yes No

Yes Yes Yes Yes Yes

Yes Yes Yes Yes Yes Good

Yes Yes Yes Yes Yes

Yes Yes no Yes Yes No comments

As we are not from
Mangalore ( from
Ernakulam Kerala) ,
it is not passible for
us to meet mentor
on a regular basis.
But when ever we
are in we used to
meet teachers,
principal and peers
for the betterment of
Yes Yes no Yes Yes our ward

Yes Yes Yes Yes Yes

Moot court should
adopt the new laws
Yes Yes Yes Yes Yes hereafter
Yes Yes no Yes Yes No nothing
MNeed to provide
more facilities for
students to do
combined study
Yes Yes no Yes Yes inside the college



